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Âåêòîðíûé àíàëèç è òåîðèÿ ïîëÿ, ðÿäû, íåñîáñòâåííûå èíòåãðàëû

Èñïîëüçîâàòü òîëüêî ïîä ðóêîâîäñòâîì è ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ!

1. Ñôîðìóëèðóéòå îïðåäåëåíèå ðàâíîìåðíî ñõîäÿùåãîñÿ ôóíêöèî-
íàëüíîãî ðÿäà íà çàäàííîì ìíîæåñòâå.
2. Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó î ïðèçíàêå Àáåëÿ-Äèðèõëå ðàâíîìåðíîé
ñõîäèìîñòè íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà, çàâèñÿùåãî îò ïàðàìåòðà.
3. Çàïèøèòå ôîðìóëó Ãàóññà-Îñòðîãðàäñêîãî â êîîðäèíàòíîé ôîð-
ìå è ñôîðìóëèðóéòå äîñòàòî÷íûå óñëîâèÿ åå ïðèìåíèìîñòè.

4. Íàéäèòå div
(−→r r−3

)
, åñëè −→r = (x, y, z), r =

√
x2 + y2 + z2.

5. Íàéäèòå îáëàñòü ñõîäèìîñòè íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà∫ +∞

0
xpe−xdx.

6. Çàïèøèòå ôîðìóëó äëÿ âû÷èñëåíèÿ ïðåîáðàçîâàíèÿ Ôóðüå ÷åò-
íîé ôóíêöèè. Çàïèøèòå ôîðìóëó îáðàòíîãî ïðåîáðàçîâàíèÿ Ôóðüå.

Èñïîëüçîâàòü òîëüêî ïîä ðóêîâîäñòâîì è ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ!
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